
南八幡山保育園

保育園運営や日々の保育についてお聞きします。

利用者アンケートの結果について
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職員は「こどもの人権」について、配慮をしながら保育・運営にあたっていますか。
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どちらともいえない
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職員はこどもの気持ちを受け止め、大切にしながら対応してくれていると思いますか。
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保育内容（ねらいなど）に関する説明は、わかりやすいと思いますか。
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こどもが安全に過ごせるよう、保育環境が配慮されていますか。
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戸外遊びの機会は十分で、内容が工夫されたものになっていると思いますか。
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保育園内は清潔に保たれ、こどもの手の届く高さでおもちゃや絵本が整理され自由に遊

べるよう配置されていると思いますか。
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どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更

など、柔軟に対応してくれると思いますか。
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保育園でのこどもの様子を見る機会があり、保護者が参加しやすい設定（日程や時間帯

など）となっていますか。
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どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない
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こども同士の自我のぶつかりあい（けんかや言い争い）があった場合の職員の対応は適

切だと思いますか。
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どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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食事（給食）・おやつなどのメニューは、工夫されたものになっていると思いますか。
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どちらともいえない
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こどもがけがや体調が悪くなったときの、職員の対応は十分だと思いますか。

0
4

59

0 10 20 30 40 50 60 70

いいえ

どちらともいえない
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職員はあなたやあなたの子どもに関するプライバシー（秘密）を守ってくれていると思いま

すか。
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職員の言葉遣いや態度、服装などは適切で、丁寧に対応していると思いますか。
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どちらともいえない
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こどもの気持ちや様子について職員と話や相談をすることはできますか。
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キッズビューを媒体としての連絡帳の活用や、お便りの発信は情報共有として満足できる

ものになっていますか。
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どちらともいえない
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保護者が子育てについて、職員に相談することはできますか。
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いいえ

どちらともいえない
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こどもの保育に関わる要望や意見を伝えたとき、職員はよく話を聞き、誠実に答える姿勢

を持っていますか。
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どちらともいえない
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こどもの保育に関わる要望や意見は、保護者と職員で情報を共有し、より良い保育園とな

るよう活かされていると思いますか。
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なるほどせたがやのほいく（世田谷区保育の質ガイドライン）を知っていますか。
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どちらともいえない
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要望や意見があるとき、保育課や第三者委員（保育園以外の苦情解決相談員）などにも

相談できることを、保育園は伝えていますか。
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南八幡山保育園独自の取り組みについてお聞きします。

総合的な感想についてお聞きします。
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毎月、幼児クラス対象にボラティアによるおはなし会を行っています。想像力が豊かにな

るきっかけになっていると思いますか。
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どちらともいえない
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食事が楽しいものとなるよう、メニューや提供法を工夫したお楽しみ給食を月1，2回取り入
れていますが給食が楽しみなものになっていると思いますか。
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どちらともいえない
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子どもたちの想像が広がる・そして楽しめるきっかけが作られ、職員も一緒にその想像の

世界を楽しむ保育が実践されていると思いますか。
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どちらともいえない
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園全体でお手紙ごっこを楽しんでいます。お手紙ごっこを通して、お楽しみ会などイベント

の導入（きっかけ）が行われていることを知っていますか。
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南八幡山保育園がよりよい保育園になるためのご意見がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

（お子さんや保護者の方が、不適切な対応ではないかと感じたものも含む） 

 

・いつも安心して子ども達を預けて働くことが出来ている。 

 

・職員の先生方始め、非常勤の先生方にも丁寧に対応してもらっている。 

 

・元気にのびのびと育っているように感じる。季節ごとのイベントもあり、なかなか家庭ではできない

古き良き伝統も教えてもらい、大変ありがたい。 

 

・子どもも、保育園や先生が大好きで、園独自のイベントなどいつも楽しんでいる。 

 

・基本的にとても満足している。体調不良の際や体調不良から復帰後の久しぶりの登園時は特に

様子などもう少し細かく教えてくれると嬉しい。キッズビューにも体調不良だった際の細かい記載が

あるとありがたい。 

 

・連絡帳に日々の活動など書いてもらっているが、園での子どもの様子がもう少しわかるようにして

ほしい。毎日記入してもらえたらと思う。 

 

・保護者対応・確認が必要な事項についてはキッズビューの「お知らせ」や「園より」での配信しても

らえると、情報の取り漏らしが減り適切に対応しやすくなるし、後から情報の見直しができるのであ

りがたい。 

 

・園からの連絡は全てキッズビューに載せてほしい。 

 

・お便りに掲載している写真も販売してほしい。保育園での様子を DVD にしてほしい。 

 

・遅めの時間に迎えにいくと担任がいないので、日々の様子がわかりづらい。 

 

・きょうだいで 1人が感染症などでお休みする場合、もう 1 人を保育園に預ける際の対応にやや不

安を感じる。対応に不信感を感じた事が何度かあった。 

 

・卒園したきょうだいの在園時はマラソンをするなど、運動、体力作りに積極的だった。先生の方針

があると思うが、小学生になり、急に歩く距離が増えたり重い荷物を持つ機会が増えるなかで体力

作りは大切だと思う。今はドッジボールなど遊びを通して体力作りをしてくれているのでそれでいい

と思うが、マラソンで子どもの体力がついたと実感している。 

・もう少し身体を動かせる体操や遊びを増やして欲しいし、学習面(勉強面)も強化してもらいたい。 

 

・態度が冷たい先生がいる。子ども達からも話に上がるので、こどもと向き合って話をよく聞いたり、

優しく接して欲しい。 

 

・非常にいい保育をしていただいており大変感謝している。子どもたちへの態度がきついなど気にな

る先生を見かけ少し気になった。 

 

・同じことをしたのに器用に物事をこなす園児は叱られずすり抜け、うまくこなせず取り残された子た

ちが叱られたと。叱られたこと自体は悪くないが、あの子もやったのにという思いが残った。それを

先生に言うのは言いつけるようで気が引けるから言えなかった。という事があったとこどもから聞い

た。これも成長であり、理不尽な思いをすることは今後もあると思うが、なるべく全体を網羅した上で

お叱り頂きたい。なかなか全体の細かい把握は難しいと思うが、職員側も言い方の工夫はできたの

かもしれないと思った。 

 



・挨拶した時に返答を返さなかったり、送り迎えの時にこちらに気がついてるのに目を合わそうとし

ない職員がいる。子どもと目が合うとそらす先生がいる。登園中に偶然すれ違った時に気付かない

ふりをされたことがある。 

 

・ホールでのシーツがけで子どもと一緒にいた時に、シーツがけは親のみで子どもはホールに入れ

ないように、と注意された。それ以来子どもは一緒に行きたくても我慢しているが、多くの方は子ども

と一緒にシーツがけをしているので、どうなっているのかとずっと疑問に思っている。 

 

・全体的に満足しても仕切れないほど満足はしているが、防犯上、男性の先生が２，３人居たら安心

できる。もしくは警備員がいるとよい。以前の幼稚園は半分が男性の先生で最初は性的な面で不安

を感じたが、理由を聞いたら「男性の先生が多いと言うだけで防犯の抑止力になる」と聞き納得し

た。 

 

・仕事が休みの時にも預けることがあるが、罪悪感のようなものがある。他の保護者もそうしている

のか気になる。 

 

・園の設備に関して、園庭のグラウンドを見直した方が良いのではと感じる。地面が硬い影響で砂

で滑りやすく、砂煙りもあがりやすい。また雨の日は水捌けも悪く登園門付近にも水溜まりができ、

滑りやすい。子どもが転んだ際、怪我の程度にも関わってくるかと思うので、整備を検討してほし

い。 
 

今後の取り組みについて 

 

・キッズビュー配信について 

 『お知らせ』について、掲示のみのこともありましたが、今後は全て配信いたします。園だより記載の日

程（行事予定表）につきましては、引き続き配信及び掲示をします。 

またクラスだよりは、該当クラスへの配信、及び掲示もしますので、ぜひ他クラスの保護者の方もご覧く

ださい。 

 

・体調面を含め、お子さんの様子をお伝えしたり、保護者の方からのご相談にすぐに応じたりする時間を

工夫していきますので保護者の方からも気軽にお声かけください。 

 

・「学習（勉強）する時間」として特別に設けてはいませんが、遊びを通して様々な経験から多くのことを

学んでいると思っています。「なぜ？」「どうして？」の興味・関心を持ち、試したり、考えたり、友だちと議

論したりするその中で、数や大小、重い、軽いなどを知る経験をしたり、自分の感じたことを伝えるため

の言葉や伝え方を知ったりなど、人との関わりについても多くのことを得られています。 

子どもたちにとって『遊び』は、「学びに向かう力」が育まれるものであると思っていますので、子どもたち

の「なぜ？」「どうして？」「やってみたい」の好奇心を大事に、その好奇心に思いっきり向き合える保育を

今後も展開していきたいと思います。 

 

・シーツかけの際、お子さんも一緒にホールに入ることが可能であることを、職員間で共有しました。 

 

・園庭の水はけが悪く雨天時には大変ご迷惑をおかけし、申し訳ありません。 

雨天時は、職員玄関もご利用ください。 

園庭を含め保育園内全ての点検を日々行い、安心して遊べる環境を整えていきます。 

 

・『子どもたちの思いを尊重し、一人ひとりに寄り添う』保育を実践するために、研修等での学びを活かし

ながら職員一人ひとりの質の向上を目指していきます。また保護者の方への対応も含め、常に自身の

言動を振り返りながら、丁寧な対応を心がけていきます 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

南八幡山保育園では、アンケートの結果を踏まえ、よりよい保育園となるよう職員一同努力してまいりま

す。 


